



REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
GRAD ČAKOVEC
GRADSKO VIJEĆE
Odbor za Statut, Poslovnik i
normativnu djelatnost

KLASA: 021-01/17-01/17
URBROJ: 2109/02-02-17-11
Čakovec, 29. studeni 2017.

Na svojoj 3. sjednici održanoj dana 29. studeni 2017., Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost, raspravljajući o točkama Dnevnog reda s 3. sjednice Gradskog vijeća Grada Čakovca, dao je sljedeća

MIŠLJENJA

Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost, **prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Čakovca za 2018.**, jednoglasno upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca, na donošenje.

Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost, **prijedlog Odluke o načinu financiranja Vijeća romske nacionalne manjine u Gradu Čakovcu i predstavnika srpske nacionalne manjine u Gradu Čakovcu za 2018.**, jednoglasno upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca, na donošenje.

Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost, **prijedlog Odluke i Plana upravljanja nekretninama u vlasništvu Grada Čakovca za 2018.**, jednoglasno upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca, na donošenje.

Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost, **prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o porezima**, jednoglasno upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca, na donošenje.

Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost, **prijedlog Suglasnosti na izmjene i dopune Statuta Knjižnice „Nikola Zrinski“ Čakovec**, jednoglasno upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca, na donošenje.

Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost, **prijedlog Prethodne suglasnosti na Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića:**

a) Cipelica

b) Cvrčak

jednoglasno upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca, na donošenje.

Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost, **prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o određivanju smjernica za utvrđivanje plaća direktora trgovačkih društava u vlasništvu Grada Čakovca i ravnatelja ustanova Grada Čakovca**, jednoglasno upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca, na donošenje.

Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost izdao je **pročišćene tekstove:**

- a) Pravilnika o uvjetima, kriterijima i postupku davanja u zakup prostora i opreme u školskim ustanovama**
- b) Odluke o obračunu i naplati naknade za razvoj**
- c) Odluke o naknadama za rad u nadzornim odborima trgovačkih društava Grada Čakovca**
- d) Odluke o naknadama za rad u upravnim vijećima gradskih ustanova**

PREDSJEDNIK ODBORA
Dragutin Bajsić